

НА КОНТРОЛЕ

ИДЁТ МЕСЯЧНИК ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ

В Нижнем Новгороде красят урны, чистят дождеприёмные колодцы и прометают тротуары в рамках месячника по благоустройству, который объявил глава города Юрий Шалабаев.

Глава администрации Московского района Владимир Кропотин сообщил, что в минувшие дни специалисты продолжают чистить прибордюрные полосы на ул. Ярошенко, ул. Красных Зорь, пр. Героев, а также на центральных магистралях района. «Начаты подготовительные работы по благоустройству цветников ко Дню Победы на ул. Берёзовой, 100 и площади Героев», — сообщил глава района.



Кроме того, ведутся работы по подметанию и промывке дорожного полотна центральных магистралей района. «Мы продолжаем мероприятие по очистке прибордюрных полос на ул. Давыдова, ул. Красных Зорь, д. 5, 6, 7, 8, затем приступим к проезду от Мо-

сковского шоссе до ул. Люкина. Также дорожные рабочие и техника чистят островки безопасности», — рассказал руководитель.

Владимир Кропотин напомнил, что в районе постоянно держатся на контроле места подтопления. «Жители могут оставить заявку на

откачу воды на круглосуточный телефон дежурного администрации 270-35-01», — подчеркнул он.

Также, по словам главы администрации Московского района, специалисты продолжают чистить прибордюрные полосы от пыли и грязи в микрорайоне Бурнаковском, на пр. Героев, на ул. Куйбышева, М. Воронова, Рябцева, Ярошенко. Подрядные организации приводят в порядок газоны в сквере Берзрукова, на пр. Героев (около ТЦ «Москва»), ул. Чадаева, ул. Клюева, на Сормовском шоссе. «Ведётся ямочный ремонт дорожного покрытия на ул. Коммунальной, Гвардейцев и Буревестника», — сообщил Владимир Кропотин.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

ДЛЯ РЕАБИЛИТАЦИИ И ВАКЦИНАЦИИ ЖИТЕЛЕЙ

На базе больницы №28 открылось отделение для реабилитации жителей Московского района, перенёсших коронавирусную инфекцию.

«Реабилитация после коронавируса очень важна для восполнения ресурсов организма. Теперь на базе ещё одного медицинского учреждения в Нижегородской области появилось новое отделение. В нём будут оказывать помощь врачи широкого профиля», — сообщил заместитель губернатора Нижегородской области, министр здравоохранения региона Давид Мелик-Гусейнов.

Отделение открылось 1 апреля. Оно расположено на двух этажах медицинского учреждения: на третьем этаже находятся палаты



для пациентов, а на первом будут проводиться все необходимые занятия — физиотерапия, лечебная гимнастика и сеансы галотерапии.

«Выздоровление от коронавируса — лишь начало длинного, но необходимого пути реабилитации пациентов. Мы будем добиваться восстановления вентиляционной способности лёгких, снижения частоты приступов одышки, расширения двигательного режима», — рассказала главный врач больницы №28 Наталия Зеляева.

Реабилитация будет проводиться мультидисциплинарной бригадой. В неё входят врачи физической реабилитационной медицины, пульмонолог, кардиолог, невролог и инструктор-методист по ЛФК. Работу с каждым пациентом планируется проводить индивидуально.

В программу реабилитации входят лечебная физкультура, занятия на дыхательных тренажёрах, массаж, физиотерапия (низкочастотная магнитотерапия, аэрозольтерапия, светотерапия и другие), а также базовая медикаментозная терапия.

Для госпитализации жителям района, переболевшим COVID-19, необходимо получить направление у врача-терапевта. Такое направле-

ние по показаниям врача выдаётся ежедневно с 14.00 до 16.00.

Кроме того, на базе больницы №28 после капитального ремонта возобновил работу вакцинальный пункт. Работы в помещении проводили с декабря 2021 года, в частности, для обеспечения бесперебойного электроснабжения и функционирования холодильного оборудования в вакцинохранилище. «Теперь исключены риски возникновения внештатных ситуаций, но главное — это удобство людей, которые обращаются в вакцинальный пункт», — сказала Наталия Зеляева.

Обновлённый пункт вакцинации на ул. Чадаева, 7 осуществляет приём пациентов по следующему расписанию: в понедельник, среду, четверг и пятницу — с 8.00 до 16.00, во вторник — с 12.00 до 16.00, в субботу — с 9.00 до 13.00. Записаться на вакцинацию можно будет через регистратуру в поликлинике городской больницы №28, медицинские посты, через интернет-портал gu.nnov.ru или www.hospital28.ru, а также по телефону единого колл-центра: 8 (831) 217-17-28.

К ЮБИЛЕЮ

ВСТРЕЧА С ДОЧЕРЬЮ ПОЭТА

В Центральной библиотеке района им. А.С. Пушкина 4 апреля состоялся творческий вечер «Остро ноет железный осколок, что получен на Курской дуге».

Название мероприятия — строки из стихотворения уроженца Нижегородского края Фёдора Сухова. В марте исполнилось 100 лет талантливому поэту-самородку.

Ф.Г. Сухов участвовал в сражении на Орловско-Курской дуге, с боями прошёл Польшу, Белоруссию. Победу встретил в Германии, в звании старшего лейтенанта... За боевые заслуги перед Родиной Фёдор Григорьевич был награждён Орденами Красной Звезды, Отечествен-

ной войны II степени, медалью «За отвагу». Был трижды ранен, и, конечно же, здоровье не позволило ему дожить до юбилейной даты, ушёл писатель и поэт из жизни в 1992 году. Но его дело продолжает дочь — Елена Сухова.

Выступление Елены Фёдоровны было эмоциональным, трогательным и расположало к сопереживанию. Она подробно рассказала о нелёгком жизненном пути своего отца. Рассказ сопровождался показом семейных фото поэта, электронной



презентации, видео, чтением стихов отца. Участники мероприятия даже смогли увидеть и услышать, как Фёдор Григорьевич сам читает свои стихи. Опытный оратор Елена Фёдоровна увлекла своим повествованием присутствующих, использовав элементы интерактивной игры.

На встрече присутствовали учащиеся 8-х классов и члены ВПО «Патриоты России» школы №139. Посетили мероприятие также поэты Нижнего Новгорода: Игорь Куприянов, Фаина Цверова, Наталья Янг, бард Владимир Архипов и все желающие.

Предлагаем прочесть одно из его пронзительных стихотворений:

Провожали меня на войну,
До дороги большой провожали.
На село я прощально взглянул,
И вдруг губы мои задрожали.
Ничего б не случилось со мной,
Если б я невзначай разрыдался,—
Я прощался с родной стороной,
Сам с собою, быть может, прощался.

Нина ЗОТОВА, заведующая отделом обслуживания ЦРБ им. А.С. Пушкина, фото автора

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

СТЕНЫ ДОМА УТЕПЛИЛИ

С начала года по требованию нижегородского заречного отдела Госжилинспекции коммунальщики утеплили 15 стен домов.

Ненормативная температура в жилых помещениях — одна из частых жалоб в зимний период, особенно от жителей угловых квартир. Именно такой случай произошёл в одном из домов по ул. Евгения Никонова в Московском районе. 7 апреля инспекторы ГЖИ проверили, как выполнено выданное домоуправляющей компанией предписание.

«На основании обращения проведена проверка. Замеры температуры поверхности стен в комнатах квартиры составили от +16 до +17 градусов на уровне напольного покрытия в разных точках. Температура воздуха в жилых комнатах квартиры составляла +22 градуса при температуре наружного воздуха -10, что является нарушением. Напомним, перепад между температурой в помещении и температурой стены по нормам для жилых помещений должен составлять максимум 4 градуса. До

моуправляющей компании было выдано предписание об устранении нарушения. Как показала повторная проверка, оно исполнено, стена дома утеплена», — сообщила начальник нижегородского заречного отдела Государственной жилищной инспекции Екатерина Соловьёва.

Жалобу в ГЖИ нижегородцы могут подать любым удобным способом: — через личный кабинет в системе ГИС ЖКХ: dom.gosuslugi.ru;

— по телефону горячей линии: 8(831)430-79-19;
— направив письменное обращение в Госжилинспекцию;
— посредством электронной почты Госжилинспекции: official@gzhi.kreml.nnov.ru;

— через интернет-приёмную сайта инспекции: gzhi.govtment-nnov.ru.

ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

КАК ЗАМЕНИТЬ ПРИБОРЫ УЧЁТА ВОДЫ?

В случае выхода прибора учёта водоснабжения из строя, в том числе по истечении межповерочного интервала, указанного в технической документации на прибор учёта, потребитель коммунальных услуг обязан в течение 30 дней обеспечить его ремонт, поверку или замену (п. 81(12), 81(13) Правил, утв. Постановлением Правительства РФ от 06.05.2011 №354).

Для того чтобы заменить вышедший из строя прибор учёта водоснабжения, рекомендуем придерживаться следующего алгоритма.

1. Немедленно известите исполнителя коммунальных услуг о выходе прибора учёта из строя.

2. Известите исполнителя коммунальных услуг о дате и времени проведения демонтажных работ.

Известить исполнителя необходимо не менее чем за два рабочих дня перед тем, как приступить к демонтажу старого прибора учёта.

3. Выполните работы по замене прибора учёта. Эти работы могут выполняться любым лицом, осуществляющим данный вид деятельности (п. 80, 81(4) Правил).

4. Подайте заявку на ввод в эксплуатацию вновь установленного прибора исполнителю коммунальных услуг.

5. Проследите за тем, чтобы представитель исполнителя коммунальных услуг установил контрольную пломбу на приборе учёта.

Прибор учёта, вводимый в эксплуатацию после его замены (при отсутствии оснований для отказа ввода его в эксплуатацию), должен опломбироваться исполнителем коммунальных услуг без взимания платы с потребителя. За ввод прибора учёта в эксплуатацию плата с потребителя также не взимается (п. 81(8), 81(9), 81(14) Правил).

6. Подпишите акт ввода прибора учёта в эксплуатацию после контрольного опломбирования.

Акт ввода прибора учёта в эксплуатацию составляется исполнителем коммунальных услуг в двух экземплярах, один из которых остается у потребителя (п. 81(7) Правил).

Дмитрий МАРЬЕНКО, помощник прокурора Московского района, юрист 3 класса

ПРИХОДИТЕ И УЧАСТВУЙТЕ

В музейно-выставочном центре «Микула» продолжает работу XII межрегиональный фестиваль авторской куклы «Страна Кукляндия».

Студенты строительного техникума приглашают в 12.00 17 апреля на «Пайпер-крафт». 24 апреля в 13.00 можно посетить мастер-класс «Портрет дамы».

Кроме того, «Микула» ждёт группы школьников, воспитанников детских садов на экскурсионные программы. Экскурсия «Страна Кукляндия» адаптирована для детей от 6 до 9 лет, для средней школы и для старшеклассников. Творческое путешествие проходит в игровой форме, включает загадки, игры. Дети познакомятся с разными видами кукол и мягких игрушек, узнают об обрядах, в которых использовались куклы.

Ведущая мастер-класса по актёрскому мастерству профессиональная актриса Маргарита Круглова поможет ребятам открыть в себе новые таланты, научиться общаться языком пластики, примерить на себя разные роли. Игровая программа для малышей (6-10 лет) «Кукольный домик» состоит из игровой экскурсии по выставке, встречи с игрушками, которыми играли дети 100 лет назад, знакомства с языком веера и старинными танцами. На интерактивном кукольном монопспектакле «Гусенок Дорофей» от театра «Страна чудес» ребята сами станут участниками сказки (2-9 лет).

Записаться на экскурсию, программу, мастер-класс или спектакль можно по тел. 270-26-03. Работа фестиваля продлится до 29 апреля.